

Van a comenzar las obras de alcantarillado

SAN JUAN. (De nuestro corresponsal, M. SANCHEZ BUADES).— Después de un silencio demasiado largo para nuestros deseos por fin va a darse solución a uno de los más agudos problemas locales: el del alcantarillado. En el 'Boletín Oficial del Estado' del último lunes, se inserta una resolución de la Comisión provincial de Servicios Técnicos anunciando la subasta para la contratación de estas obras en su primera fase. El tipo de licitación de la misma es de 2.153.645'58 pesetas de las que el Ayuntamiento habrá de aportar 1.379.322'77 pesetas y el Estado las 774.322'79 pesetas restantes. Se fija igualmente un plazo máximo de 16 meses para la ejecución de los trabajos.

Esta primera fase del proyecto comprende la construcción de una estación depuradora, dotada de los más modernos mecanismos, que dejará las aguas residuales limpias y aptas para ser utilizadas en el riego. Además se incluye también la construcción de la red de colectores de toda la parte baja de la población, desde la barriada de Benimagrell hasta la plaza de la Cruz, sirviendo de límite la calle del Alcázar de Toledo en toda su longitud. El resto de la red colectora se realizará en una segunda fase, para la que el Municipio sólo habrá de aportar 29.322'79 pesetas, quedando las restantes, 2.124.322'79 pesetas, por cuenta del Estado.

Tenemos noticias de que tanto para aplicar las contribuciones especiales que habrán de imponerse para hacer frente a las obligaciones municipales así como para administrar e inspeccionar la ejecución del proyecto, es intención de la Alcaldía formar una comisión administrativa, integrada por vecinos de cada una de las calles afectadas, quienes tendrán intervención directa y activa en todo lo relacionado con este proyecto.